

## 변경 대비표

1. 대상 펀드 : 신영퇴직연금가치40증권자투자신탁(채권혼합)
2. 변경 대상 : 집합투자계약, 일괄신고서(투자설명서, 간이투자설명서)
3. 변경 사유 :

구분	주요 변경 사항
일괄신고서	- 예금보험관계 표시 및 설명 확인에 관한 규정 개정사항 반영

4. 효력 발생(예정)일 : 2024년 9월 20일

5. 세부 변경 사항 :

◆ 일괄신고서(투자설명서, 간이투자설명서)

항목	정정사유	변경 전	변경 후
문서 전반	예금보험관계 표시 및 설명 확인에 관한 규정 개정사항 반영	이 금융상품은 예금자보호법에 따라 <u>예금</u> <u>보험공사가 보호하지</u> 않습니다.	이 금융상품은 예금자보호법에 따라 <u>보호</u> <u>되지</u> 않습니다.